
 

 

  Ata da 3º Reunião do Extrema Futebol Clube biênio 2024/ 2025 

 

Em 7 de março de 2024, às 17:00 hs, na sede do Extrema Futebol Clube, 

presentes  para a terceira reunião os membros da Diretoria Biênio 

2024/2025: Presidente Edmar Brandão Luciano, Presidente de Honra 

Miyoshi Jamori, Vice-presidente Douglas Fernandes, Secretária Fernanda 

Márcia Morbidelli, Segundo Secretário Hugo Sergio Leme da Silva, o 

Tesoureiro Walter Sebastião Telles, Orador Oficial Dr. Lúcio Mauro 

Chiaperini, membros da Comissão Fiscal Valmir Almeida Silva e Douglas 

Pedroso Simões de Souza. A reunião teve início com a discussão dos 

projetos de reestruturação dos espaços  físicos do clube. Primeiro, o 

Presidente agradeceu o empenho de todos para o crescimento do clube. 

Lembrou que hoje temos em caixa R$ 65.000,00 mil reais . Falou também a 

respeito da compra da mesa de sinuca e pimbolim.  Foi colocado que o 

Engenheiro Kakai, da Engeter, e a arquiteta Danielle Aguiar apresentaram 

outro orçamento no valor de R$ 2730,00 para layout de reforma e 

mobiliário da Secretaria, Vestiário – sala de jogos, Sauna- sala de jogo e 

projeto de reforma – planta. Também, Maquete Eletrônica por 

ambientação. Os presentes aceitaram a proposta. O pagamento deverá ser 

realizado em 3 x de R$ 910,00, por boleto, sendo no Ato, 30 e 60 dias.  

Foram discutidos também outros planos de alterações do espaço do Clube 

para melhor atender aos sócios. Projetos ainda a serem melhor explanados 

e estudados pela Diretoria. Outro assunto foi a reestruturação da forma de 

recadastramento dos sócios e de pagamento mensais. Foi lembrado, ainda, 

que temos disponível o Pix do Clube para pagamento das mensalidades. 

Também foi abordado a instalação de uma loja de materiais esportivos com 

emblemas do Clube, o que ajudará não só na divulgação da entidade, como 

também trazer nova receita. E para isso ainda aguardamos um 

patrocinador. O segundo assunto foi o Aniversário de 84 anos do Clube com 

a festa do Chopp a ser realizada no dia 30 de março de 2024, a partir das 12 

hs. Foi contratada a Banda Tribal’s de Camanducaia , que vai tocar das 13 

ás 17 hs. Foi aceita a proposta da caneca de acrílico no valor de R$ 3,43 cada 

uma. Layout foi aprovado pela Diretoria. Serão confeccionadas 300 canecas 

a serem vendidas a R$ 50,00 cada para os sócios e outros interessados. 



 

 

Esses interessados só poderão adquirir as canecas, que também são o 

passaporte para a festa,  por intermédio dos sócios. Serão ainda, 

distribuídas pulseiras para identificar quem comprou as canecas e os copos 

para refrigerantes. Quanto ao chopp, serão 500 litros no valor total de R$ 

4.500,00. Refrigerantes serão comprados pelo Clube. Teremos também 

água mineral. Quanto a alimentação ainda ficou de ser resolvido, porque 

dependemos da resposta do Restaurante Taverna do Campo. Teremos 4 

seguranças contratados e um salva-vidas. O terceiro e último assunto foi a 

promoção de títulos de sócios especiais. A Policia Militar enviou uma 

proposta para trazer 35 policiais associados e tudo feito através da 

Associação dos Praças do Interior de Minas Gerais. Foi discutido o assunto 

e  negado  devido as normas do ESTATUTO, que não permite vínculo com 

Associação. Foi feita outra proposta para que esses policiais fiquem sócios, 

sem pagamento de jóia , mas pagando a mensalidade de R$ 40,00, a qual 

foi aprovada. Ficou decidido que a promoção para se associar que o Clube 

vinha fazendo vai se  estender até  o dia 18 de março. Quanto ao interesse 

dos funcionários da empresa Minas Perfil foi concedido desconto na jóia, 

cujo valor será de R$ 100,00 por casal. Nada mais,  eu, Fernanda Marcia 

Morbidelli, Secretária  Designada, lavrei a presente Ata, que será assinada 

por mim e pelos demais presentes.  

 

 


